



Муниципальное учреждение «Наурский районный отдел образования»
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«НАУРСКИЙ ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА»
(МБУ ДО «Наурский дом детского творчества»)

Муниципальни учреждени «Невран къоштан дешаран отдел»
Муниципальни бюджетни төлөвхначу дешаран учреждени
«НЕВРАН БЕРИЙН КХОЛЛАРАЛЛИН ЦА»
(МБ ТДУ «Невран берийн кхоллараллин ца»)

Отчет
о проделанной работе за первое полугодие
2025-2026 учебного года

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Наурский дом детского творчества» (далее – Наурский ДДТ) муниципальный (опорный) центр дополнительного образования Наурского муниципального района Чеченской Республики провел ряд мероприятий в соответствии с планом работы в целях реализации образовательной программы учреждения, а также реализацией внеплановых мероприятий.

В отчетный период прошли различные по форме и содержанию мероприятия в рамках духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания обучающихся, формирования у воспитанников правового сознания и законопослушного поведения, организационно-массовые мероприятия в целях создания условий для творческой самореализации детей, активного досуга и развития их способностей. Наурским ДДТ организуются и проводятся как районные, так и внутри учрежденческие мероприятия, воспитанники и педагоги также принимают участие в конкурсах, и выездных мероприятиях республиканского и всероссийского уровней.

Всего за отчетный период - это более 30 мероприятий, способствующих всестороннему развитию обучающихся:

3.09.25г. Наурский ДДТ совместно с МКУК «Наурская Центральная Детская Библиотека» провели мероприятие «Плачут дождем небеса», приуроченное ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

08.09.25г. в Наурском ДДТ состоялось мероприятие «Миру, согласию и дружбе посвящается», приуроченное ко Дню гражданского согласия, единения и примирения народов ЧР с целью прославления памяти Ахмат-Хаджи Кадырова и его вклада в развитие согласия и гармонии в Чеченской Республике.

В сентябре 2025г. В Чеченской Республике подвели итоги конкурса рисунков по правилам дорожного движения «Детство без опасности». В число победителей и призёров вошли сразу четверо талантливых учащихся из Наурского района, среди которых была обучающаяся Наурского ДДТ Закараева Сияна, которая заняла почетное 2 место.

12.09.25г. в рамках недели безопасности, муниципальный ресурсный Центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма Наурского ДДТ совместно с ОГИБДД ОМВД России по Наурскому району ЧР, инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения старшим лейтенантом полиции Бетербековым Хамзатом Исаевичем, в целях повышения уровня знаний о правилах дорожного движения и формирования ответственного поведения участников дорожного движения было организовано мероприятие «Безопасность дорожного движения», посвященное этой важной теме.

15.09.25г. в Наурском ДДТ прошел «День открытых дверей». Мероприятие было разнообразным. Педагоги показывали мастер классы, была организована выставка поделок и изделий, сделанных детьми своими руками. Дети принимали активное участие и записывались в различные объединения, такие как: «Мерзан-Аз», «Мир творчества», «Мелодия», «Театральная студия», «Юный художник», «Шахматы», «Шашки», «Поэзия танца», «Занимательная математика», «Юный пешеход», «VerbalSpace», «Моделирование», «Баскетбол», «Швейное дело», «Арт-Мастерская», «Волейбол», «Грамотей» «Гипсовое мастерство». Дом детского творчества открыт для тех, кто хочет научиться новому, найти друзей и проявить свои таланты!

19.09.25г. согласно плану воспитательной работы, в целях формирования нравственной культуры обучающихся, воспитания бережного отношения, заботы и чувства ответственности, воспитания уважения и любви к матери, женщине, привития уважения и любви к уникальным и богатым традициям и обычаям вайнахов, в Наурском ДДТ провели мероприятие: «Женщина – это сердце нации» приуроченное ко Дню чеченской женщины.

Данное мероприятие прошло на высоком уровне. В завершении обучающиеся провели на улице акцию поздравляя прохожих женщин с праздником.

15.10.25г. в рамках празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной Войне и Года защитника Отечества обучающиеся Наурского ДДТ приняли участие во всероссийской акции-конкурсе «Связующая нить».

16.10.25г. в Наурском районном отделе образования прошел семинар, посвященный актуальным вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма (ДДТ). Мероприятие было организовано муниципальным ресурсным центром по профилактике ДДТ, который создан на базе Наурского ДДТ.

В работе семинара приняли участие представители ГИБДД, районного отдела образования, администрации ДДТ и ответственные за профилактическую работу из образовательных учреждений района.

20.10.25г. в целях повышения значимости отцов в жизни детей и укрепление их связей в Наурском ДДТ провели мероприятие приуроченное ко Дню Отца.

24.10.25г. на базе Наурского ДДТ прошел муниципальный этап Чемпионата Чеченской Республики по шахматам среди школьников. Организатором Чемпионата выступила Федерация шахмат ЧР при поддержке Министерства образования и науки ЧР.

В интеллектуальном турнире соревновались около 30 учащихся общеобразовательных организаций Наурского района. В ходе турнира было сыграно 49 партий. Участники проявили высокий уровень подготовки и интерес к игре. Победители и призёры были награждены почетными грамотами, медалями и денежными вознаграждениями.

1.11.25г. В преддверии празднования Дня народного единства в Наурском ДДТ состоялось тематическое мероприятие.

В ходе мероприятия педагоги провели познавательную беседу, рассказав об истории праздника, значении единства и взаимопонимания между разными культурами. Также прошла творческая акция «Мы разные, но мы едины».

7.11.25г. в Наурском ДДТ прошло праздничное мероприятие «Золотая осень». Это событие стало ярким примером того, как можно объединить образовательные цели с культурными традициями и творчеством. Мероприятие было направлено на организацию досуга детей, создание праздничного настроения и развитие их артистических и творческих способностей. Как отметили организаторы: «Такие мероприятия прививают любовь к природе, труду и бережному отношению к окружающей среде». Эти слова подчеркивают важность воспитания у детей экологической сознательности и ответственности за природу, что становится все более актуальным в современных условиях.

11.11.25г. Обучающийся Наурского ДДТ в числе победителей Чемпионата Чеченской Республики по шахматам..в «ЧГТРК «Грозный» прошел финал Чемпионата Чеченской Республики по быстрым шахматам среди школьников.

Чемпионат, стартовавший в начале октября, собрал более 3000 школьников со всех районов республики. В финале Наурский район представляли юные шахматисты в двух возрастных категориях - Ильяз Шакиров (МБОУ "Мекенская СОШ") и Абу-Хъясан Хогаев (МБОУ "Наурская СОШ №1").

По итогам напряжённой борьбы Абу-Хъясан Хогаев завоевал почетное третье место в младшей возрастной категории. В награду наш чемпион получил от компании "Триколор" современный телевизор и денежный приз в размере 40 000 рублей.

13.11.25г. в рамках недели безопасности на железной дороге педагоги Наурский ДДТ совместно с инспектором по пропаганде безопасности

дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Наурскому району ЧР, старшим лейтенантом полиции Бетербековым Хамзатом Исаевичем провели занятие направленное на профилактику детского травматизма на железнодорожных путях. В рамках занятия были разобраны правила перехода через железнодорожный переезд, сигналы и знаки, безопасная дистанция от края платформы, действия при падении предмета на рельсы и необходимость использования светоотражающих элементов.

14.11.25г. на базе МБОУ «Наурская СОШ №1» прошёл турнир по волейболу среди образовательных организаций г. Наурская, приуроченный к Международному дню толерантности. Организатором соревнований выступил Наурский ДДТ - муниципальный опорный центр дополнительного образования детей Наурского муниципального района.

Мероприятие преследовало цели не только популяризации волейбола и здорового образа жизни, но и укрепления взаимопонимания и уважения среди молодежи, что особенно актуально в преддверии Международного дня толерантности. В ходе напряженной спортивной борьбы команда Наурского ДДТ заняла 2 место.

8.11.25г. в Наурском ДДТ в рамках Всемирного дня памяти жертв ДТП педагог Х.Г. Ибакова провела профилактическую беседу, посвящённую этой важной теме. В ходе беседы Хава Газалиевна подробно разобрала распространённые причины дорожно-транспортных происшествий в регионе, а также обсудила с детьми правила поведения, помогающие их предотвратить.

10.11.25г. обучающиеся Наурского ДДТ приняли участие в Республиканском конкурсе творческих работ, приуроченный ко Дню Матери «Аймани Несиевна - Мехкан жовхар».

20.11.25г. на базе Республиканского комплекса общего и дополнительного образования «Квант» прошел открытый шахматный турнир «Мосты поколений», в котором приняли участие более 100 шахматистов Чеченской Республики. Обучающийся Наурского ДДТ Абу-Хъясан Хогаев показал выдающийся результат, заняв второе место в возрастной категории до 15 лет и получив заслуженные награды: грамоту, медаль и денежный приз. Это достижение - очередное подтверждение высокого класса нашего воспитанника и мастерства его тренера, педагога Адама Гелаева. Успех на турнире «Мосты поколений» продолжает победную традицию Абу-Хъясана, который уже становился призером Чемпионата Чеченской Республики по шахматам среди школьников.

26.11.25г. в Республиканском эколого-биологическом центре состоялась церемония награждения победителей и призёров республиканского конкурса творческих работ «Аймани Несиевна - Мехкан Жовхар», приуроченного ко Дню Матери. Обучающиеся Наурского ДДТ блестяще проявили себя и одержали победу в двух номинациях: «Аймани Несиевне с любовью»; «Все краски жизни для Тебя», которые были

награждены дипломами первой степени и ценными призами от Регионального общественного фонда имени Героя России А-Х. Кадырова.

26.11.25г. обучающиеся Наурского ДДТ приняли участие в Региональном конкурсе ораторского мастерства «Мастер слова».

6.12.25г. В Республиканском комплексе «Квант» прошёл первый этап отбора Суперфинала по шахматам стран ШОС и БРИКС. Среди 40 участников разных возрастов были и обучающиеся Наурского ДДТ. Турнир был направлен на выявление одарённых юных шахматистов, повышение их мастерства.

3.12.25г. в Наурском ДДТ прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню матери. Это событие собрало детей, родителей и педагогов, которые вместе отметили важность материнства и выразили признательность мамам за их заботу и любовь.

15.12.25г. Ко Дню Конституции РФ в Наурском ДДТ состоялся открытый диалог с обучающимися. В преддверии праздника прошла содержательная беседа с учащимися объединений. В формате диалога обсудили роль Конституции как основы правовой системы. Говорили о правах и обязанностях, а также о роли молодежи в развитии региона. Такие мероприятия — важная часть патриотического воспитания и формирования гражданской позиции у подрастающего поколения.

С 17-26.12.25г. Наурский ДДТ (муниципальный опорный центр дополнительного образования Наурского района) провел мониторинг эффективности реализации дополнительных общеразвивающих программ в образовательных организациях Наурского муниципального района.

20.12.25г. В Республиканском комплексе общего и дополнительного образования «Квант» прошел турнир по быстрым шахматам «Кубок Информатио» 2025 среди юношей и девушек. В нем приняли участие обучающиеся Наурского ДДТ и ребята из разных регионов.

25.12.25г. педагоги Наурского ДДТ приняли участие во Всероссийском конкурсе «Педагогический дебют-2026»!

Конкурс проводит Ассоциация лучших школ России при поддержке Министерства просвещения РФ. Это площадка, которая объединяет самых талантливых и перспективных молодых педагогов страны.

Амнат Ахмедовна и Раина Ибрагимовна будут представлять свой уникальный опыт и методики в номинации «Молодые педагоги дополнительного образования».

25.12.25г. для обучающихся Наурского ДДТ была организована Новогодняя ёлка. Был подготовлен сценарий с участием Деда Мороза и Снегурочки, которые создали волшебную атмосферу праздника.

26.12.25г. Наурский ДДТ совместно с Наурской модельной детской библиотекой провели новогодний утренник для детей.

•Обучающаяся Наурского ДДТ Мамаева Залиха стала финалисткой во Всероссийском проекте по профориентации от онлайн-школы «Фоксфорд» и

была награждена почетной грамотой, ценными призами, и получила приглашение на бизнес-игру в московский офис «Фоксфорда».

•Обучающиеся Наурского дома детского творчества приняли участие в Международном конкурсе рисунков «Нарисуй Ёлку Победы» и были отмечены заслуженными сертификатами!

На основании проведенных мероприятий и анализа активности педагогических кадров можно сделать вывод, что Наурский ДДТ эффективно реализует поставленные задачи, формируя у детей необходимые компетенции и социальные установки. Особое внимание уделяется интеграции культурного наследия Чеченской Республики и общероссийских ценностей, что способствует воспитанию нового поколения патриотов и активных членов общества.

Подводя итог, отметим, что на протяжении всего периода деятельность Наурского ДДТ демонстрировала высокую эффективность и востребованность. Основной задачей остается поддержание достигнутого уровня и дальнейшее совершенствование методов работы, привлечение новых направлений и внедрение инновационных подходов в процесс воспитания и образования детей.

Директор:

А.И. Быченкова

ФОТОГАЛЕРЕЯ























